FEN BİLGİSİ 7.SINIF

            1)Bir sıvının elektrik akımını iletmesi için aşağıdakilerden hangisi gereklidir?


A)İyonlar içermesi
B)Heterojen olması
C)Homojen olması     D)Moleküler yapıda olması

            2)X-naftalinin süblimleşmesi


  Y-camın kırılması

               Z-dinamitin patlaması

             Yukarıdakilerden hangisi fiziksel olaydır?


A)yalnız Z
B)X-Y

C)Y-Z

D)X-Y-Z

           3)Aşağıdaki maddelerden hangisi diğerlerinden daha farklı bir özelliğe sahiptir?

           A)Metaller          B)Organik bileşikler       C)Ametaller      D)Çözeltiler 

           4)Aşağıdakilerden hangisi elementtir?


    A)Hava 
B)Süt

C)Gazoz
D)Sodyum

           5.Saf bir madde örneği için aşağıdaki ifadelerden hangisinin doğruluğu ke​sindir?
    A)  Tek cins atom içerir.
    B)  Farklı cins moleküller içerir.
    C)  Sabit    basınçta    hal    değiştirirken sıcaklığı değişmez.
    D)      Bileşenleri arasında sabit oran var​dır.

           6)  Kuvvet ne ile Ölçülür?
    A. terazi  B. dinamometre   C. kronometre..   D. Barometre

7-Aşağıdakilerden hangisi veya hangileri sürtünme kuvvetini etkiler?                                          

I.Yüzeyin düz veya pürüzlü olması   II. Sürtünen cismin yüzeyinin büyüklüğü
      III.Sürtünen cismin ağırlığı               IV.Cismi çeken kuvvet
A. I, III
B. I, II, III
C. III, IV
D. II, III, IV
8)Aşağıdakilerden hangisi yada hangilerinde potansiyel enerji kazanılmıştır?

I)Sıkıştırılan yay
II.Barajda birikmiş su

III.Sıkıştırılan yay
IV.Yükselen asansör

a)I,III            b)II
c)I,II,III
d)I,II,IV

9)Bir cismin birim zamandaki hız değişimi aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A)İvme           B)Hız
C)Yerdeğiştirme
D)Yörünge

10-Bir cismin bulunduğu yere ne denir?

A)Konum       B)Hız        C)Zaman        D)Eylemsizlik

11-Aşağıdakilerden hangisi kaldıraçların özelliklerinden değildir?

A)Tüm kaldıraçlar kuvvetten kazanç sağlar

B)İşten kazanç yoktur

C)Kuvvet kazancı = Kuvvet kolu /Yük Kolu

D)Yük kolu daha büyük olunca yoldan kazanılır
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  A.) 19             B.) 13            C.) 5                 D.) 1

13)Aşağıdakilerden hangisi basınç birimi değildir?

A)Bar

B)Atmosfer
C)Jul

D)Pa
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14)Hangi  kap  veya kaplarda sıvının  cisme uyguladığı  kaldırma  kuvveti cismin ağırlığına 

kesinlikle eşittir?

    A)Yalnız A kabı          B) Yalnız C kabı          

    C) A  ve B kabı           D) A,B vve C  kabı               sıvı           sıvı            sıvı

15)Sıvı dolu olan kapta belirtilen noktaların hangisinde sıvı basıncı en büyük değerdedir?

	N
	 
	K

	
	
	 

	
	M
	 

	
	
	L


A)K

B)L

c)M

D)N

16-        1                                                        lll
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Özdeş küpler şeklindeki gibi yerleştirildiğinde basınçları arasında nasıl bir ilişki oluşur?

a)  P3 > P2> P1                                                       b) P1  > P2   >P3

C) P1 >P2 > =  P3                                                  d)  P1 = P2 > P3

17- Aşağıdaki bilgilerden hangisi doğrudur ?

       l. Yükseklere çıktıkça basınç artar

      ll  Yükseklerde nefes almak ,deniz seviyesine göre daha zordur.

     lll yükseklerde daha yavaş soluk alıp-verilir.

a)Yalnız ll              b)l-ll                            c)l-lll                d)l-ll-lll

18- karlı bir yolda yürümek isteyen bir kişinin geniş tabanlı ayakkabıları giymesinin nedeni ne olabilir?

       l. Yüzeyin genişlemesi nedeniyle basıncı azaltmak

      ll   ağırlığın azaltılması sonucu batmayı engellemek

     lll   Tabanı genişleterek sürtünmeyi arttırmak.

a) Yalnız l          b) Yalnız ll                   c) l-ll                                d) ll-lll

19) 8. Açık hava basıncını ölçen aletlere ne ad verilir ?

a. Manometre 
b. Barometre 
c. Termometre

d. Dinamometre

20)Aşağıda verilen faaliyetlerde hangisi insanların çevreye yaptığı olumsuz etkilerden birisi değildir?

A)Fabrika bacalarına filtre takılması

B)Aşırı kentleşme ve düzensiz yapılaşma

C)Çevredeki bitki sayısının azaltılması

D)Toprağın aşırı oranda sulanması

21)Aşağıdakilerden hangisi kalıcı kirliliğe yol açmaz?

A)Plastik Poşet B)Teneke Kutu
C)Deterjan
D)Hayvan Ölüsü

22- Aşağıdakilerden hangisinin aşırı olması toprağın tuzlanmasına neden olur?

a) Gübreleme        b)Sulama                    c)ilaçlama                 d) Erozyon

23)-Beslenme döngüsü içinde kendi besinini yapabilen canlılar aşağıdakilerden hangisidir ?

a) Ayrıştırıcılar           b) Heterotroflar             c) Ototroflar                   d) Tüketiciler

24) Aşağıdakilerden hangisi çevre kirliliğine yol açar?

a) Ormanlık alanlara uzak  yerleşim yerleri kurma 

b) Sanayi tesislerini  verimsiz arazilere kurma

c) Bütün sanayi ve ısıtmada doğal gaz kullanma

d) Su kaynaklarına yakın yerleşim yeri kurma

25. Aşağıdakilerden hangisi çevreye zarar vermez?
a. Erozyon
b. Düzenli avlanma
c. Fosil yakıt kullanımı
d. Yapay gübre kullanımı
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